

习近平对新时代民营经济统战工作作出重要指示强调

坚持“两个毫不动摇” 更好推动民营经济健康发展

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对做好新时代民营经济统战工作作出重要指示指出,改革开放特别是党的十八大以来,民营经济统战工作不断加强和完善,在服务党和国家中心工作中发挥了重要作用。非公有制经济是社会主义市场经济的重要组成部分,促进非公有制经济健康发展和非公有制经济人士健康成长具有十分重要的意义。

习近平强调,要坚持“两个毫不动摇”,把团结好、引导好民营经济人士作为一项重要任务。各级党委要加强对民营经济统战工作的领导,全面贯彻党的方针政策,抓好党中央各项决策部署贯彻落实。各级统一战线工作领导小组和党委统战部要发挥牵头协调作用,工商联要发挥群团组织作用,把民营经济人士团结在党的周围,更好推动民营经济健康发展,努力为新时代坚持和发展中国特色社会主义事业、实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。

全国民营经济统战工作会议16日在京召开。会上传达了习近平的重要指示。

中共中央政治局常委、中央统战工作领导小组组长汪洋出席会议并讲话。他强调,要认真学

习领会习近平总书记重要指示精神,从政治高度深刻认识做好新时代民营经济统战工作的重要意义,坚持信任、团结、服务、引导、教育的方针,引导民营经济人士完整准确理解“两个毫不动摇”,坚定制度自信,把他们更好团结在党的周围,为实现民族复兴凝心聚力。

汪洋指出,民营经济统战工作点多面广线长,各级统战工作领导小组成员单位要在党委领导下各司其职、群策群力。要调动民营经济人士加强自我学习、自我教育、自我提升,深刻认识个人的成功既源于自身努力,更得益于伟大的时代、伟大的事业、伟大的党,增进对中国共产党和中国特色社会主义的政治认同、思想认同、情感认同。要引导民营经济人士树立家国情怀,以产业报

国、实业强国为己任,弘扬企业家精神和工匠精神,积极参与光彩事业和精准扶贫,做爱国敬业、守法经营、创业创新、回报社会的典范。要抓好民营经济代表人士队伍建设,以提升素质、优化结构、发挥作用为目标,改进综合评价工作,重视年轻一代培养。要及时掌握民营企业发展状况和诉求,齐心协力把党中央支持民营经济发展的政策措施落到实处,帮助企业正确认识 and 克服眼前困难,增强发展信心。要按照构建亲清政商关系的要求,健全政企沟通协商制度,完善民营企业权益维护机制,激励干部主动作为、靠前服务,做到“亲”而有度、“清”而有为。要发挥好工商联和商会的作用,积极培育和发展中国特色商会组织。

据新华社

年增长17.1% 网络安全产业白皮书发布

2020年国家网络安全宣传周电信日主题论坛16日在郑州国际会展中心举办。中国信息通信研究院在论坛上发布了《中国网络安全产业白皮书(2020年)》,我国网络安全产业较去年实现快速增长,发展环境趋好。

中国信通院副院长王志勤介绍,根据中国信通院统计测算,2019年我国网络安全产业规模达到1563.59亿元,较2018年增长17.1%,预计2020年产业规模约为1702亿元。近年来,我国网络安全产业促进政策的不断加码、产品体系的逐步完善、生态建设的持续推进,都为产业发展提供了良好环境。

国际上,网络安全产业规模增长放缓。2019年全球网络安全产业规模为1244.01亿美元,同比增速仅为9.11%,是自2014年以来最低值。然而,网络安全融资并购活动持续活跃,融资、并购活动分别达到419起、188起,涉及金额分别为89亿美元、276亿美元。

据悉,该白皮书跟踪国内外网络安全产业发展动态,重点关注了产业综合现状,并对未来网络安全技术和产业发展前景做出展望。

本次网络安全宣传周电信日主题论坛以“新基建浪潮下网络安全机遇与挑战”为主题,“中国网络安全产业公共服务平台”也于该论坛正式上线发布。 据新华社

河南扶贫小额信贷政策 延续至2023年12月31日

9月16日上午,河南省政府新闻办召开河南省“决战脱贫攻坚 决胜全面小康”系列新闻发布会——金融扶贫专场,介绍河南省金融扶贫工作有关情况,并回答记者提问。

据介绍,面对收官之战,为推动金融扶贫政策不变、力度不减,针对金融扶贫过渡期政策、精准

扶贫企业贷款抵质押不足等问题,省金融局联合省扶贫办、省财政厅及时研究制定了专项政策,要求各金融机构对2020年1月1日后,受疫情影响出现还款困难的贫困户、带贫企业,及时通过适当延长还款期限、无还本续贷、展期等方式给予支持;明确扶贫小额信贷政策延续至2023年12月

31日;将边缘户纳入扶贫小额信贷支持对象一体推进,贷款申请条件、程序及支持政策等与建档立卡贫困户一致;拓宽精准扶贫企业贷款主体,支持对企业实际控制人、合作社带头人发放扶贫项目经营性贷款,一并纳入精准扶贫企业贷款鼓励范畴。

据河南广播电视台新闻中心

保护臭氧层工作 将纳入各地“十四五”规划

生态环境部副部长赵英民16日说,要以“十四五”规划编制为契机,优化顶层设计,将保护臭氧层工作纳入各地各部门“十四五”规划之中,进一步形成分工明确、协调合作、上下贯通的工作机制和覆盖各领域、全链条的履约治理体系。

在当天举行的国际保护臭氧层日纪念大会上,赵英民表示,35年来,在各缔约方和国际社会的共同努力下,全世界成功淘汰了超过99%的消耗臭氧层物质。预计到本世纪末将至少避免一亿例皮肤癌和数百万例白内障,实现巨大的环境效益和健康效益。

他介绍,30多年来,中国认真履行公约和议定书有关要求,建立国家保护臭氧层领导小组,建成国家牵头,省市县三级联动的履约管理机制;颁布和实施《消耗臭氧层物质管理条例》等100多项法规和管理政策;累计淘汰消耗臭氧层物质超过28万吨,为臭氧层保护和温室气体减排作出了积极贡献。

赵英民还提出,要以“十四五”规划编制为契机,优化顶层设计,将保护臭氧层工作纳入各地各部门“十四五”规划之中。启动修订《中国逐步淘汰消耗臭氧层物质国家方案》,明确受控物质的淘汰战略、分行业目标和技术路线,采取统一履约行动,综合采取法律、行政、经济和技术措施,提高治理能力,确保可持续履约,为国际环境治理贡献力量。 据新华社

今年以来 河南优良天数同比增加44天

□东方今报·猛犸新闻记者 陈思
9月16日,省生态环境厅召开新闻发布会公布了8月大气质量及各地排名,全省大气颗粒物浓度继续实现同比“双位数”下降。截至9月13日,今年以来全省优良天数达到175天,同比增加44天。

8月份环境空气质量排名情况如下:

省辖市及济源示范区排名由好到差:信阳、南阳、周口、洛阳、

驻马店、商丘、开封、许昌、漯河、安阳、三门峡、焦作、郑州、平顶山、濮阳、鹤壁、新乡、济源示范区。

县(市、区)排名由好到差前20名:信阳商城县、信阳淮滨县、南阳邓州市、驻马店泌阳县、洛阳洛宁县、信阳新县、驻马店汝南县、驻马店平舆县、南阳桐柏县、驻马店上蔡县、南阳淅川县、驻马店确山县、南阳南召县、驻马店遂平县、洛阳汝阳县、信阳潢川县、

驻马店西平县、驻马店新蔡县、洛阳嵩县、洛阳栾川县。

县(市、区)排名由好到差后20名:濮阳台前县、南阳西峡县、周口沈丘县、三门峡灵宝市、焦作武陟县、鹤壁鹤山区、郑州上街区、鹤壁浚县、焦作修武县、郑州荥阳市、焦作温县、濮阳南乐县、焦作马村区、郑州巩义市、安阳汤阴县、安阳内黄县、焦作沁阳市、焦作孟州市、焦作博爱县、焦作中站区。